



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL-SRP Nº. 027/2007 - ENVELOPES TIMBRADOS

Em análise ao Edital de Licitação Pregão Presencial-SRP nº. 027/2007 constatam-se as seguintes desconformidades::

1 – No item 6.1.6, onde se lê

- *Prazo de entrega de, no máximo, 10 (dez) dias corridos contados do recebimento da solicitação de material e notificação para assinatura de contrato.*

Leia-se corretamente:

- *Prazo de entrega de, no máximo, 10 (dez) dias corridos **da assinatura do Contrato.***

2 – No Anexo V – Modelo de Proposta Comercial, onde se lê:

- *Prazo de Entrega: 10 (dez) dias corridos após aprovação da prova.*

Leia-se corretamente:

- *Prazo de Entrega: [máximo de] 10 (dez) dias corridos **da assinatura do Contrato.***

São Paulo, 16 de outubro de 2007.

Ruth Miranda de Camargo Leifert
Presidente